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З 1 грудня 2020 року – депутат Житомирської районної  ради ПП «Сила і 

Честь», членкиня постійної депутатської комісії питань регламенту, 

законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, 

забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування 
 

За мого депутатського 

сприяння:  

 

Виконано 

 
БЛАГОУСТРІЙ  

 Забезпечено 

освітлення 

прибудинкових 

територій - 

встановлено 3 нові 

опори зі 

світлодіодними 

світильниками за 

адресами вул. 

Вітрука, 47, 49, 53 

 На існуючій опорі біля сміттєвого майданчика встановлено 

додатковий світлодіодний ліхтар для освітлення території для 

нормального пересування перехожих від магазину «ЄВА» до 

прибудинкових територій вул. Вітрука, 47, 49, 53 

Пропозиції щодо спрямування коштів, 

передбачених для забезпечення  депутатських 

повноважень 

матеріальна допомога 44 000 

грн 

КП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги», апарат для перевірки зору  

6 000 

грн 

 

Присутність на пленарних засіданнях та 

засіданнях постійних комісій за період 01.12.2020-

01.12.2021 

постійної депутатської комісії питань 

регламенту, законності, правопорядку і прав 

людини, депутатської етики, забезпечення 

діяльності депутатів та місцевого 

самоврядування 

9 

Кількість пленарних засідань  11 

http://www.sylaichest.org/
https://www.facebook.com/petrenkodeputat/


 Проведено роботи з видалення  самосійних дерев  та кущів, прибирання 

сміття  вздовж переходу між вул. Клосовського та вул. Малікова;  

КП «Житомирводоканал» встановили 2 кришки на люки, які були 

відкриті, КП «УАШ» здійснили демонтаж старого турнікету та 

встановили новий 

 Видалення аварійних дерев біля 14 школи вздовж яру по вулиці 

Космонавтів (мною була подана заявка 15-80) 

 Видалення засохших та аварійних дерев за адресами вул. Вітрука, 47, 

49, 53 

 Видалення та кронування дерев на території ЗОШ №22 

 Проведено обстеження аварійних та засохших дерев за адресами 

Кондратюка, 7, 9 

 Видалення аварійних дерев біля дитячої поліклініки на Польовій  

 Проведено весняне загальноміське прибирання в районі військового 

цвинтаря (проїзд Кондратюка) 

 Ямковий ремонт пров. 1-го Винокурного 

 Грейдерування вул. Заводської та вул. П.Сингаївського  

 Аварійний ремонт дорожнього полотна по вул. Бориса Тена, де 

проходять трамвайні лінії 

 Виконано ремонт дорожнього покриття заїзду до маркету BILLA 

(стара назва), проведення профілактичних робіт з нормального 

функціонування ливневих систем, ремонт тротуару, встановлення 

турнікету для унеможливлення заїзду транспорту на тротуар  біля 

дитячої поліклініки по проспект Миру, 11 

 Укртелеком замінив аварійну дерев’яну опору на бетонну по провулку 

1-Винокурному  

 Відновлення асфальтного покриття після розкопок КП 

«Житомирводоканал» по провулку 1-й Винокурний  

 Встановлено дитячий майданчик на прибудинковій території будинку 

пров. Червоний, 41, виконано демонтаж старих дерев’яних аварійних 

елементів дитячих майданчиків, виконано видалення аварійних дерев 
 

БЕЗПЕКА РУХУ  

 Встановлено сферичне дзеркало на перехресті вулиць Якова Зайка та 

Саєнка, на перехресті провулку 1-й Винокурний та вул. Каракульна, 

пров. Червоний, 41 та пров. 1-й Винокурний  

 Встановлення «лежачих поліцейських» біля ЗОШ №22 
 

ТРАНСПОРТ  

 Проведення перемовин та направлено ряд депутатських звернень до 

Житомирської міської ради  щодо забезпечення графіків руху 

транспорту приватними перевізниками по місту Житомиру, заміна 

нових графіків руху громадського транспорту на зупинках 

громадського транспорту, продовжено час руху тролейбусів у робочі 

та вихідні з району залізничного  вокзалу у мікрорайон Малікова.  
 

 

 

 

 



Направлено депутатські звернення щодо: 

 Капітального ремонту амбулаторій на Польовій, в тому числі і 

ремонт покрівлі та термосанації фасаду, ремонт території 

благоустрою 

 Відновлення асфальтного покриття біля дитячої та дорослої 

поліклініки на Польовій  

 Демонтаж старого мосту біля нового реконструйованого скверу 

«Космонавт» 

 Будівництво туалету біля скверу «Фонтан» 

 Демонтаж старих аварійних гойдалок та проведення реконструкції 

території для встановлення нових сучасних елементів спортивного та 

дитячого майданчиків біля скверу «Фонтан» 

 Проведення ремонту дорожнього покриття проїзду Кондратюка 

 Ремонт зупинки громадського транспорту біля ЗОШ №22 

 Влаштування вуличного освітлення по вул. Корольова – ділянки дороги 

від маркету «АТБ» до вул. Космонавтів 

 Обладнати всі дорожні знаки «пішохідний перехід» світлодіодною 

підсвіткою по вул. Корольова та Параджанова, демонтаж старих 

радянських зупинок  

 Встановлення світлофорного об’єкту по вул. Корольова з кнопкою 

виклику  

 Якісний та своєчасний вивіз сміття з приватного сектору 

мікрорайону Мар’янівка 

 Муніципальній інспекції моніторити санітарний стан території, де 

відбувається торгівля біля маркету «Білла» (стара назва) 

 Ремонт тротуарної плитки та ливневих систем після капітального 

ремонту тротуарів по вул. Михайлівській, В.Бердичівській, Київській  

 Видалення аварійних дерев на перетині села Глибочиця та в’їзду в 

місто Житомир 

 Забезпечення ділянки дороги виїзду з міста Житомира до об’їзної 

дороги Київ-Чоп вуличним дорожнім освітленням через с. Іванівка  

 В с. Іванівка по вул. Інтернатній до Житомирського геріатричного 

пансіонату виконання робіт з капітального ремонту дорожнього 

покриття та вуличного освітлення. 

 

До 30-річчя Незалежності України нагороджена грамотою Житомирської 

обласної ради за активну громадянську позицію. 

 

Приймаю активну участь у загальноміських заходах міста Житомира та 

району,  комісіях та сесіях  Житомирської міської  ради. 

 

 

 

З повагою         Юлія Петренко 

 

 

 


